

एक नजर में

नगर में राम कथा का आयोजन कल से

छापीहेड़ा 22 अगस्त, स. स्थानीय कांकरिया रोड़ हनुमान मंदिर प्रांगण में कल से वाराणसी के प्रसिद्ध रामकथा वाचक संत धर्मवीर शास्त्री के श्रीमुख से रामकथा का भव्य आयोजन होगा. शनिवार को बाजार चोक श्रीराम मंदिर प्रांगण से शाम 5 बजे नगर के मुख्य मार्गों से शोभायात्रा निकलेगी जो कथा स्थल कांकरिया रोड़ हनुमान मंदिर पहुंचेगी. कथा प्रतिदिन रात्रि 8 से 11 बजे तक होगी. श्रीसिद्ध बालाजी सेवा समिति कांकरिया रोड़ के तत्वाधान में आयोजित कथा की पूर्णाहुति 30 अगस्त को होगी. धर्मप्रेमी नागरिकों से अधिकाधिक संख्या में कथा का श्रवण कर पुण्य लाभ लेने का आग्रह किया गया है.

नवोदय विद्यालय में प्रवेश हेतु करे आवेदन

राजगढ़ 22 अगस्त, का. प्राचार्य जवाहर नवोदय विद्यालय द्वारा बताया गया कि जवाहर नवोदय विद्यालय कचनारिया सुस्तानी राजगढ़ में कक्षा 6वीं में सत्र 2024-25 में प्रवेश हेतु चयन परीक्षा के ऑनलाइन आवेदन पत्र आमंत्रित किए गए हैं. ऑनलाइन आवेदन करने की अंतिम तिथि 16 सितम्बर, 2024 है. पत्रिका 18 जनवरी 2025 शनिवार को आयोजित की जाएगी. वर्तमान में कक्षा 5वीं में अध्ययनरत विद्यार्थी ही आवेदन कर सकते हैं. वे छात्र ही आवेदन के पत्र हैं जिनके पालक राजगढ़ जिले के निवासी हो तथा वर्तमान में छात्र राजगढ़ जिले में ही कक्षा 5वीं में अध्ययनरत हो तथा छात्र का जन्म 01.05.2013 से 31.07.2015 के बीच हो.

पत्नी को लेने आ रहे व्यक्ति की मौत

ब्यावरा 22 अगस्त, का. गुरुवार को दोपहर मुल्तानपुरा स्थित सीएम राइज स्कूल के सामने एक बाईक असंतुलित होकर डिवाइडर से जा टकराई जिससे बाईक सवार व्यक्ति की गंभीर चोट के चलते मौत हो गई. जबकि उसका पुत्र बाल-बाल बचा. देहात पुलिस के अनुसार तलेन थानातर्गत ग्राम टिकोद निवासी जितेन्द्र पिता बाबूलाल वाल्मिकी उम्र 35 वर्ष अपने पुत्र उम्र 10-12 वर्ष के साथ बाईक द्वारा ससुराल ग्राम ढकोरा में पत्नी को लेने आ रहा था तभी मुल्तानपुरा में सीएम राइज स्कूल के सामने अनियंत्रित होकर बाईक डिवाइडर से जा टकराई. प्रधान आरक्षक उधम सिंह के अनुसार डिवाइडर के एंगल से बाइक सवार को सीने में गंभीर चोट आई. जबकि उसका पुत्र उछटकर दूर जा गिरा. जिसे मामूली चोट आई. गंभीर घायल बाइक सवार एवं उसके पुत्र को निश्विल अस्पताल ले जाया गया. जहां बाईक सवार ने दम तोड़ दिया. उसका पुत्र सकुशल है. पुलिस ने मर्ग कायम कर लिया है.

मुख्यमंत्री स्वरोजगार योजना में करे आवेदन

राजगढ़ 22 अगस्त, का. मध्यप्रदेश शासन पिछड़ा वर्ग तथा अल्पसंख्यक वित्त एवं विकास निगम म.प्र. भोपाल द्वारा पिछड़ा वर्ग तथा अल्पसंख्यक वर्गों के हितग्राहियों को मुख्यमंत्री उद्यम योजना एवं स्वरोजगार योजना का क्रियान्वयन विभागीय समस्त पोर्टल के माध्यम से संचालित किया जा रहा है। जिले के पिछड़ा वर्ग तथा अल्पसंख्यक वर्गों के हितग्राही एमपी ऑनलाइन के माध्यम से समस्त पोर्टल पर आधार कार्ड, समग्रआईडी, जाति, मूल निवासी प्रमाण पत्र, आय प्रमाण, 12वीं कक्षा की अंक सूची आदि दस्तावेज संलग्न कर ऑन लाईन आवेदन कर बैंकों से विभिन्न उद्देश्यों हेतु ऋण राशि प्राप्त कर योजना से लाभान्वित हो सकते हैं. योजना के संबंध में विस्तृत जानकारी पिछड़ा वर्ग तथा अल्पसंख्यक कल्याण विभाग कक्षा क्रमांक 124 कलेक्ट्रेट भवन से प्राप्त कर सकते हैं.

कलेक्टर ने खेत, जमीन, कार्यालय नापे

किसानों की फसल देखने खेतों के रास्ते बाइक से पहुंचे

तहसील, एसडीएम कार्यालय खिलचीपुर का कलेक्टर ने किया निरीक्षण

कलेक्टर ने ग्रामीण क्षेत्रों का दौरा कर वास्तविकता जानी

नवभारत न्यूज

राजगढ़ 22 अगस्त, कलेक्टर राजस्व विभाग की मैदानी हकीकत जानने खेत-खलिहान, कुएँ-जमीन और राजस्व विभाग के कार्यालयों पर जा रहे हैं. उन्होंने आज खिलचीपुर तहसील एवं एसडीएम कार्यालय का आकस्मिक निरीक्षण किया. इस दौरान उन्होंने कई कर्मचारियों को लापरवाही को करीब से देखा व उन्हें हिदायत दी.

कलेक्टर डॉ गिरीश कुमार मिश्रा इस समय जिले में राजस्व महाअभियान को लेकर सजग सतर्क हैं. उनका फोकस गांवों में जमीन को लेकर पुराने प्रकरणों का निराकरण कराने में है. वे राजस्व महा अभियान में अपेक्षित परिणाम नहीं मिलने से मैदानी अमले को सक्रिय करने में जुटे हैं. उन्होंने ग्रामीण क्षेत्रों में ई-केवायसी के कार्यों की प्रगति देखी व इससे जुड़ी समस्याओं पर



दशकों बाद दूर होगी पानी निकासी की समस्या

वार्ड 11 में पार्षद, नपाध्यक्ष ने समस्या के निदान हेतु किया प्रयास

नवभारत न्यूज

ब्यावरा 22 अगस्त, का. नगर के वार्ड क्रमांक 11 में मार्केट स्थित साहू कॉम्प्लेक्स के पीछे रहवासी क्षेत्र में दशकों से पानी निकासी की समस्या बनी हुई थी. यहां वर्षों पूर्व नाली जर्मीदोज होने के बाद से समस्या बनी आ रही थी. इसको लेकर रहवासी खासे परेशान थे. इस समस्या के स्थाई निदान हेतु नपाध्यक्ष एवं वार्ड पार्षद ने नवीन नाली निर्माण कार्य शुरू कराया.

पानी से भरी खदान में डूबा कर्मचारी

नवभारत न्यूज ब्यावरा 22 अगस्त, का. गुना रोड पर जोड़क्या मंदिर धाम के सामने विशालकाय खदान में भरे पानी में वहीं काम करने वाला कर्मचारी नहाते समय डूब गया. एसडीआईआरएफ राजगढ़ की टीम द्वारा देर शाम तक व्यक्ति की तलाश की जा रही थी.

जानकारी के अनुसार कालीपीठ थानातर्गत ग्राम जोगीदाता स्थित जोड़क्या मंदिर के सामने दिलीप विल्डकॉन कंपनी की जगह में विशालकाय खदान है जिसमें तालाब की तरह बारिश का पानी भरा हुआ है. बताया जाता है कि खदान में काम करने वाला



चर्चा की. कलेक्टर डॉ. मिश्रा ने गुरुवार को जिले के ग्रामीण क्षेत्रों का भ्रमण कर ग्रामीणों की समस्याएं सुनी. इस दौरान उन्होंने कृषि भूमि के ई-केवायसी कार्य का भी निरीक्षण किया. खिलचीपुर में एसडीएम, तहसील एवं जनपद कार्यालय का निरीक्षण कर कार्यालयीन व्यवस्था, देखी एवं आवश्यक दिशा-निर्देश दिए.

कर्मियों को तलाश कर सचेत किया कलेक्टर ने कलेक्टर ने आज तहसील, एसडीएम एवं जनपद कार्यालय

खिलचीपुर के निरीक्षण के दौरान कर्मचारियों के सेवा अभिलेख, केशबुक एवं बिल रजिस्टर का अवलोकन किया. उन्होंने

बाइक से पहुंचे किसान की फसल देखने

कलेक्टर ने मोटर साईकिल पर बैठकर फसलों की स्थिति एवं शासकीय योजना अंतर्गत निर्मित हुए कुएँ का अवलोकन किया. ग्राम खुरचानिया पहुंचकर वहां भी ई-केवायसी पंजीयन का निरीक्षण कर पंजीयन में गति लाने के निर्देश दिए. ग्रामीणों द्वारा यहां पेयजल की समस्या से अवगत कराया. कलेक्टर ने मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत महीप किशोर तेजस्वी के साथ ग्राम फतेहपुर पहुंचकर वहां शासकीय योजना अंतर्गत निर्मित हुए स्कूल एवं ई-केवायसी पंजीयन व्यवस्थाओं का निरीक्षण किया. इस दौरान जमीन बटाकन और नक्शा, तरमीम आदि कार्यों का अवलोकन किया.

विधायक ने किया राज्य स्तरीय व्हालीबॉल प्रतियोगिता का शुभारंभ

राजगढ़ 22 अगस्त, का. जिला मुख्यालय के उल्कृष्ट परिसर में गुरुवार को राज्य स्तरीय अंतर्विद्यालय व्हालीबॉल प्रतियोगिता का शुभारंभ हुआ. उक्त प्रतियोगिता में 10 संभागों के 40 टीम भाग ले रही हैं. प्रतियोगिता 17 वर्ष से कम आयु के बालक/बालिका के लिए है.

प्रतियोगिता का शुभारंभ राजगढ़ विधायक अमर सिंह यादव ने करते हुए कहा कि हार जीत की चिंता किए बिना सभी खिलाड़ी पूरे मनोयोग के साथ प्रतियोगिता में भाग लें एवं खेल भावना से खेलें. हर खिलाड़ी का

आधे घंटे हुई बारिश

ब्यावरा 22 अगस्त, का. गुरुवार को शाम के समय नगर में आकाशीय गर्जना के साथ करीब आधे घंटे बारिश हुई, इससे फसलों को फायदा होने के साथ ही गर्मी से कुछ राहत मिल सकेगी. गौरतलब है कि नगर सहित जिले में रुक-रुककर बारिश का सिलसिला जारी है. बुधवार को राजगढ़ में एक घंटे से बारिश हुई. इसके पूर्व मलावर क्षेत्र में काफी तेज बारिश हुई.

नवभारत न्यूज

पीलूखेड़ी 22 अगस्त, स. पीलूखेड़ी स्थित पार्वती नदी में दोस्तों के साथ नहाने गया एक युवक के तेज बहाव दल के द्वारा युवक की सरगमी से तलाश की जा रही है.

जानकारी के अनुसार ग्राम पीलूखेड़ी निवासी युवक आरिफ पिता शिताब खां उम्र 28 वर्ष प्रातः करीब 11 बजे अपने दोस्तों के साथ पार्वती नदी पर नहाने गया हुआ था. यह हाईवे ब्रीज के यहां डेम के समीप नहा रहे थे इसी बीच युवक गहरे पानी में जा पहुंचा. युवक के एक तीन वर्षीय बालिका तथा एक तीन माह का बालक है.

बचाने का प्रयास किया - पानी के तेज बहाव में युवक को डूबता देख वहां मौजूद एक अन्य युवक द्वारा उसे साफ़ी के सहारे



कर्मचारियों की कमियों को देखा और सचेत करते हुए चैताया कि अगर उनके द्वारा जो लापरवाही, अनदेखी की जा रही है अगर

इसमें सुधार नहीं हुआ तो उनसे बुरा कोई नहीं होगा. श्री मिश्रा ने तहसील न्यायालय का निरीक्षण कर व्यवस्थाओं में पाई गई खामी में आवश्यक सुधार के निर्देश दिए. राजस्व अधिकारियों का राजस्व महा अभियान में बेहतर प्रगति लाने के लिए भी निर्देशित किया. उन्होंने कहा कि समूचे जिले में राजस्व अभियान के बेहतर परिणाम परिलक्षित होना चाहिए.

कलेक्टर के कार्यालय पहुंचने की भनक जैसे ही कर्मचारियों को लगी वह दौड़ते-भागते हुए कार्यालय जा पहुंचे. कलेक्टर



प्रयास प्रतियोगिता में जीतने के लिए होना चाहिए. उन्होंने कहा की बाहर से आए एसपी खिलाड़ियों के रूकने के लिए जिला मुख्यालय पर समुचित

युवक तेज बहाव में बहा



गहरे पानी से बाहर निकालने का प्रयास भी किया गया किंतु पानी का बहाव इतना तेज था कि वह युवक को बहा ले गया.

गांव के युवा जुटे तलाश में - युवक के पानी में बहने की जानकारी लगते ही मौके पर बड़ी संख्या में पीलूखेड़ी के युवा पहुंचे तथा युवक की तलाश में जुट गये. जानकारी लगते ही तहसीलदार अंगारिका कर्नोजिया, कुरावर थाना प्रभारी मेहताब सिंह राजस्व, पुलिस अमले के साथ मौके पर पहुंचे. राजगढ़ से भी एसडीआरएफ की टीम मौके पर पहुंची तथा बचाव कार्य में जुट गई. देर शाम तक युवक की तलाश की जा रही थी.

एसडीआरएफ की टीम में प्रभारी प्लाटून कमांडर रणजीत सिंह भिलाला, सदस्यों में ईश्वर, मोहन, रामकृष्ण, योगेंद्र, विनोद, शिवनारायण वर्मा शामिल हैं.

द्वारा कर्मचारियों के इस तरह अनुपस्थित रहने पर कलेक्टर द्वारा गहरी नाराजगी जताते हुए भविष्य में समय पर कार्यालय आने की सख्त हिदायत दी.

एसडीएम सहित कर्मचारी मिले नदारद

नवागत जिला कलेक्टर डा. गिरीश कुमार मिश्रा ने गुरुवार को दोपहर खिलचीपुर पहुंचकर एसडीएम कार्यालय का औचक निरीक्षण किया. जिसमें एसडीएम सहित कई कर्मचारी नदारद मिले. इस पर नाराजगी जताते हुए कलेक्टर ने अनुपस्थित कर्मचारियों को फटकार लगाते हुए समय पर कार्यालय आने की हिदायत देते हुए कड़ी कार्यवाई की बात कही.

जिला कलेक्टर दोपहर करीब 12.30 बजे खिलचीपुर स्थित एसडीएम कार्यालय पहुंचे. मौके पर वहां तीन-चार कर्मचारी ही मिले. जबकि एसडीएम एवं अन्य कई कर्मचारी अनुपस्थित मिले. कलेक्टर के आने की जानकारी लगते ही एसडीएम सुशील कुमार तुरंत कार्यालय पहुंचे. जानकारी के अनुसार वह किसी मीटिंग में गये हुए थे.

कार्यक्रम में अनुविभागीय अधिकारी राजस्व राजगढ़ रलेश श्रीवास्तव नगर पालिका अध्यक्ष विनोद साहू, जिला शिक्षा अधिकारी करण सिंह भिलाला, शिक्षा विभाग के स्पॉट

व्यवस्था की गई हैं. किसी भी खिलाड़ी को ठहरने में असुविधा नहीं होगी.

कार्यक्रम में अनुविभागीय अधिकारी राजस्व राजगढ़ रलेश श्रीवास्तव नगर पालिका अध्यक्ष विनोद साहू, जिला शिक्षा अधिकारी करण सिंह भिलाला, शिक्षा विभाग के स्पॉट

कार्यक्रम में अनुविभागीय अधिकारी राजस्व राजगढ़ रलेश श्रीवास्तव नगर पालिका अध्यक्ष विनोद साहू, जिला शिक्षा अधिकारी करण सिंह भिलाला, शिक्षा विभाग के स्पॉट

नवभारत न्यूज

आवेदन पत्र अंतर्गत धारा 372 भारतीय उत्तराधिकार अधिनियम संश्लेषण प्रकरण क्रमांक (M.J.C.SUC/0000008/2024) माजिस्ट्रीबाई साहू आवेदक प्रबंधक/सचिव महादेव एचसीएल इनफॉर्मिसि अनावेदक

पेशी दिनांक 18.09.2024 प्रेषित - 1. सर्व साधारण एवं अन्य सर्वसाधारण एवं अन्य

आम जनता को सूचित किया जाता है कि आवेदक सावित्री बाई साहू ने मृतक मनोज कुमार साहू पिता केशव चन्द्र साहू निवासी पुनित टॉकीज के पास सुवालिया रोड ब्यावरा जिला राजगढ़ म.प्र. की राशि/संपत्ति हेतु उत्तराधिकार अथवा अभिभावक/संरक्षक प्रमाण पत्र प्राप्त करने के लिये इस न्यायालय में आवेदक किया है जिसकी सुनवाई दिनांक 18 सितम्बर 2024 को की जायेगी. यदि किसी व्यक्ति को उक्त प्रकरण में आवेदक को उक्त मृतक का उत्तराधिकारी अथवा अभिभावक/संरक्षक होने संबंधी प्रमाण पत्र जारी किये जाने में कोई आपत्ति हो अथवा उक्त प्रकरण में वह अपना हक समझता हो तो पेशी दिनांक 18 सितम्बर 2024 को न्यायालय में स्वयं अथवा अधिवक्ता के माध्यम से उपस्थित रहे. सूचना उपर्युक्त यदि अनुपस्थित रहे तो प्रकरण की सुनवाई एक पक्षीय की जाकर प्रकरण का निराकरण किया जायेगा. आज दिनांक 14/08/2024 को मेरे हस्ताक्षर और इस न्यायालय की मुद्रा लगाकर जारी की जाती है. यदि किसी कारणवश उक्त लिखित न्यायालय अन्वेषण पर रहना तो आगामी कार्यदिन पर यह प्रकरण सुनवाई में लिया जायेगा.

विनय कुमार तिवारी ब्यावरा न्यायाधीश चिप्ट खण्ड जौरापुर जिला राजगढ़ म.प्र.

आलेक कुमार गर्ग एडवोकेट सदर जजानर छवनी आर मल्लिका (म.प्र.) मो.नं. 7771087777

द्वारा नामान्तरण, बंटवारा, नक्शा तरमीम, रिकार्ड दुरूस्ती ई-केवायसी संबंधी कार्य समय सीमा में किये जाने के उद्देश्य से राजस्व सेवा अभियान 2.0 चलाया गया है. जिसमें प्रत्येक गांव में उक्त कार्य को समय सीमा में पूर्ण किया जाना आवश्यक है. राजस्व सेवा अभियान के तहत पटवारी मांगीलाल वर्मा द्वारा नक्शा तरमीम एवं इकेवायसी से संबंधित कार्यों में आशानुरुप कार्य नहीं कराने पर अनुविभागीय अधिकारी राजगढ़ रलेश श्रीवास्तव द्वारा वेतनवृद्धि रोकने के आदेश दिए हैं. राजस्व प्रकरणों के त्वरित निराकरण और राजस्व अभिलेख त्रुटियों को ठीक करने में लापरवाही बरतने पर पटवारी पिपलौदी दीनदयाल भिलाला एवं पटवारी राजगढ़ मोहन जादम को नोटिस जारी किया गया है. अनुविभागीय अधिकारी राजस्व राजगढ़ रलेश श्रीवास्तव द्वारा नक्शा तरमीम का कार्य में लापरवाही बरतने पर पटवारी हल्का नंबर 5 बाबूलाल मेडा को एक वेतनवृद्धि तथा नक्शा तरमीम, ई-केवायसी संबंधी कार्य एवं रेट का अवैध उखपनन एवं भण्डारण के मामले में लापरवाह पटवारी रमेश मालवीय को निलंबित किया गया है.

नक्शा तरमीम एवं इकेवायसी कार्यों में लापरवाही पर कार्यवाही

द्वारा नामान्तरण, बंटवारा, नक्शा तरमीम, रिकार्ड दुरूस्ती ई-केवायसी संबंधी कार्य समय सीमा में किये जाने के उद्देश्य से राजस्व सेवा अभियान 2.0 चलाया गया है. जिसमें प्रत्येक गांव में उक्त कार्य को समय सीमा में पूर्ण किया जाना आवश्यक है. राजस्व सेवा अभियान के तहत पटवारी मांगीलाल वर्मा द्वारा नक्शा तरमीम एवं इकेवायसी से संबंधित कार्यों में आशानुरुप कार्य नहीं कराने पर अनुविभागीय अधिकारी राजगढ़ रलेश श्रीवास्तव द्वारा वेतनवृद्धि रोकने के आदेश दिए हैं. राजस्व प्रकरणों के त्वरित निराकरण और राजस्व अभिलेख त्रुटियों को ठीक करने में लापरवाही बरतने पर पटवारी पिपलौदी दीनदयाल भिलाला एवं पटवारी राजगढ़ मोहन जादम को नोटिस जारी किया गया है. अनुविभागीय अधिकारी राजस्व राजगढ़ रलेश श्रीवास्तव द्वारा नक्शा तरमीम का कार्य में लापरवाही बरतने पर पटवारी हल्का नंबर 5 बाबूलाल मेडा को एक वेतनवृद्धि तथा नक्शा तरमीम, ई-केवायसी संबंधी कार्य एवं रेट का अवैध उखपनन एवं भण्डारण के मामले में लापरवाह पटवारी रमेश मालवीय को निलंबित किया गया है.

कार्यक्रम में अनुविभागीय अधिकारी राजस्व राजगढ़ रलेश श्रीवास्तव नगर पालिका अध्यक्ष विनोद साहू, जिला शिक्षा अधिकारी करण सिंह भिलाला, शिक्षा विभाग के स्पॉट

व्यवस्था की गई हैं. किसी भी खिलाड़ी को ठहरने में असुविधा नहीं होगी.

कार्यक्रम में अनुविभागीय अधिकारी राजस्व राजगढ़ रलेश श्रीवास्तव नगर पालिका अध्यक्ष विनोद साहू, जिला शिक्षा अधिकारी करण सिंह भिलाला, शिक्षा विभाग के स्पॉट

कार्यक्रम में अनुविभागीय अधिकारी राजस्व राजगढ़ रलेश श्रीवास्तव नगर पालिका अध्यक्ष विनोद साहू, जिला शिक्षा अधिकारी करण सिंह भिलाला, शिक्षा विभाग के स्पॉट



बंद करें बिजली कटौती

सांरगपुर 22 अगस्त, सं. जिले में आ रही विद्युत समस्या के निराकरण हेतु विद्युत विभाग राजगढ़ के समस्त अधिकारियों को सांरगपुर में राज्य मंत्री श्री गौतम टेटावाल ने बैठक ली. जिसमें अग्रमध्य अधोषिक्त बिजली कटौती बंद करने के निर्देश दिए. बैठक में मंडल अध्यक्ष विकास दीक्षित, सतीश बैस, घनश्याम

नागर, जनपद अध्यक्ष देवनारायण नागर, जनपद उपाध्यक्ष कैलाश नागर वरिष्ठ भाजपा नेता निर्मल जैन, भाजपा उपाध्यक्ष अक्षय सकसेना, नगर पंचायत अध्यक्ष पंचोर विकास करोड़िया, नगर पालिका उपाध्यक्ष प्रतिनिधि नीलेश वर्मा, जिला मंत्री भाजपा राधेश्याम गुर्जर, रमेश लौवंशी श्याम राजपूत, उपस्थित रहे.

आम जनता को सूचित किया जाता है कि आवेदक सावित्री बाई साहू ने मृतक मनोज कुमार साहू पिता केशव चन्द्र साहू निवासी पुनित टॉकीज के पास सुवालिया रोड ब्यावरा जिला राजगढ़ म.प्र. की राशि/संपत्ति हेतु उत्तराधिकार अथवा अभिभावक/संरक्षक प्रमाण पत्र प्राप्त करने के लिये इस न्यायालय में आवेदक किया है जिसकी सुनवाई दिनांक 18 सितम्बर 2024 को की जायेगी. यदि किसी व्यक्ति को उक्त प्रकरण में आवेदक को उक्त मृतक का उत्तराधिकारी अथवा अभिभावक/संरक्षक होने संबंधी प्रमाण पत्र जारी किये जाने में कोई आपत्ति हो अथवा उक्त प्रकरण में वह अपना हक समझता हो तो पेशी दिनांक 18 सितम्बर 2024 को न्यायालय में स्वयं अथवा अधिवक्ता के माध्यम से उपस्थित रहे. सूचना उपर्युक्त यदि अनुपस्थित रहे तो प्रकरण की सुनवाई एक पक्षीय की जाकर प्रकरण का निराकरण किया जायेगा. आज दिनांक 14/08/2024 को मेरे हस्ताक्षर और इस न्यायालय की मुद्रा लगाकर जारी की जाती है. यदि किसी कारणवश उक्त लिखित न्यायालय अन्वेषण पर रहना तो आगामी कार्यदिन पर यह प्रकरण सुनवाई में लिया जायेगा.

विनय कुमार तिवारी ब्यावरा न्यायाधीश चिप्ट खण्ड जौरापुर जिला राजगढ़ म.प्र.

आलेक कुमार गर्ग एडवोकेट सदर जजानर छवनी आर मल्लिका (म.प्र.) मो.नं. 7771087777

परेशानी

सीएनजी ऑटो चालकों को किश्त तक जमा करने में आ रहा परेशानी

नवभारत न्यूज

ब्यावरा 21 अगस्त, का. जिले में सीएनजी के 7 पम्प बंद होने से सीएनजी संचालित वाहन संचालकों को भारी दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है. गत एक माह से यह सीएनजी पम्प के पाईट प्रशासन के द्वारा बंद कर दिए गए. बताया जा रहा है कि यह पंप बिना लायसेंस के चलाए जा रहे थे. गौरतलब है कि जिले में 9 स्थानों के सीएनजी पम्प में से 7 पम्प बंद

जिले में एक माह से सीएनजी पम्प के 7 पाईट हैं बंद

सीएनजी पम्प बंद होने से ग्राहक परेशान



कर दिए गये. वर्तमान में जिले के दो जगह जीरापुर, करेड़ी के सीएनजी पम्प ही चालू है. जबकि ब्यावरा के 2 सीएनजी

पम्प, जीरापुर, खिलचीपुर, राजगढ़, पंचोर, सांरगपुर, पीलूखेड़ी में स्थित एक-एक सीएनजी पम्प है जो सभी बंद है.

वाहन चालक हो रहे परेशान

सीएनजी वाहन संचालकों को भारी दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है. ब्यावरा में ही विगत

जानकारी के अनुसार जिले के जो सीएनजी पम्प बंद किए गये हैं उन पम्प संचालकों के पास लायसेंस नहीं हैं. महत्वपूर्ण तथ्य यह है कि जग पंप संचालकों के पास लायसेंस के दस्तावेज नहीं थे तो उनका संचालन क्यों शुरू कर दिया गया था.

माह पूर्व बड़ी संख्या में सीएनजी संचालित ऑटो लाए गये. अब सीएनजी पम्प बंद होने से इन ऑटो संचालकों को भारी आर्थिक परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है. सीएनजी के अभाव में पेट्रोल से ऑटो चलाना पड़ रहा है जिसके कारण आर्थिक बोझ बढ़ने से यह अपनी ऑटो की किश्त तक जमा नहीं कर पा रहे हैं. साथ ही हाईवे से गुजरने वाले सीएनजी ट्रक वालों को भी जिले में सीएनजी पम्प बंद होने से काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है.